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Вступ. Негоспітальна пневмонія (НП) залишається однією з найбільш 

розповсюджених та небезпечних для життя інфекційних захворювань.Згідно зі 

статистикою ВООЗ, пневмонія є однією з 10 найбільш поширених причин 

смерті. У 2014 році від даної нозології у світі померло 3,1 млн. осіб.  

Дана патологія завдає значних економічний витрат для урядів різних 

країн завдяки втраті працездатності та фінансовим затратам на лікування. 

Щорічно в Європі на лікування пневмонії витрачається 10,1 млрд. євро [1; 2]. 

Мета дослідження. Проведення маркетингового аналізу 

антибактеріальних ЛЗ, які застосовуються для лікування негоспітальної 

пневмонії. 

Методи дослідження. Нами були використані статистичні, маркетингові 

та логічні методи дослідження.  

Загальні результати. За даними Державного експертного центру 

Міністерства охорони здоров'я України станом на вересень 2016 року, в Україні 

було зареєстровано 857 торгових назви антибактеріальних ЛЗ (з урахуванням 

форм випуску), а саме J01DD – 308 торгових назви ЛЗ, J01MA – 278 ЛЗ, J01FA 

– 193 найменування ЛЗ та J01CR – 78 ЛЗ. Аналіз зареєстрованих торгових назв 

ЛЗ, які застосовують при НП відносно фірм-виробників показав, що основну 

частку асортименту формують препарати європейських фармацевтичних 

компаній. Співвідношення торгових назв ЛЗ іноземного та вітчизняного 

виробництва за всіма групами антибактеріальних засобів становить 76,67 % до 

23,33 %. Так, ЛЗ, антибактеріальної дії, з групи J01DD – цефалоспорини ІІІ 

покоління, які застосовуються при НП вітчизняного виробництва зареєструвало 

12 компаній, лідерами з яких є: ТОВ «Артеріум» – 27 торгових найменувань (з 

урахуванням форм випуску ), ТОВ ФК «Здоров̓я» – 18 препаратів, 

«Борщагівський ХФЗ» і ПрАТ ФФ «Дарниця» по 16 ЛЗ та ПАТ ХЗ «Червона 

зірка» – 10 торгових найменувань.  

Препарати антибактеріальної дії з групи J01DD іноземного виробництва 

представлені 42 фірмами-виробниками. Лідерами серед іноземних компаній є: 

Exir Pharmaceutical (Іран), American Norton Corporation (США), Lupin (Індія), 

Orchid Chemicals and Pharmaceuticals (Індія) та Pfizer Inc (США). Таким чином 

український ринок ЛЗ групи J01DD, що застосовуються при НП, 

характеризується суттєво залежністю від імпорту ЛЗ, що слід оцінювати як 

вкрай негативну тенденцію.  

Станом на вересень 2016 року лідерами по виробництву ЛЗ серед 

вітчизняних компаній з групи J01FA – кларитроміцини стали такі компанії як: 

ТОВ ФК «Здоров‘я», яка зареєструвала 8 торгових назви з урахуванням форм 

випуску, «Корпорація Артеріум» – 7 ЛЗ, завод ПАТ ХЗ «Червона зірка» – 6 та 

ТОВ «Дарниця» і ТОВ «Сперко» по 4 торгових назви. Група J01FA 
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представлена переважно іноземними виробниками, питома вага яких складає 

74,17 %. Лідерами за даною крупою є наступні компанії: Teva (Ізраїль) – 14 

торгових найменувань, Sandoz (Швейцарія) – 9 ЛЗ, Abbott Products GmbH. 

(Німеччина) та KRKA (Словаччина)по 7 торгових найменувань та AlembicLtd 

(Індія) – 5 ЛЗ. Основні країни–імпортери даної групи є Індія та США (30,3 % 

від усіх зареєстрованих іноземних торговельних назв ЛЗ).  

При проведенні аналізу за фірмами-виробниками групи J01MA – 

левофлоксацини, встановлено, що основну частку асортименту також 

формують іноземні виробники 65,28 % до 34,72 %. Серед лідерів препаратів 

вітчизняного виробництва є такі компанії як: «Юрія Фарма» – 5 торгових 

найменування, ПАТ ХЗ «Червона зірка» та ТОВ ФК «Здоров'я» по 4 торгових 

найменування, «Фарма Старт» та «Про-фарма» по 3 ЛЗ. Серед препаратів 

іноземного виробництва необхідно виділити такі компанії, як: «AAR Pharma» 

(Великобританія) – 5 торгових найменувань, «Sanofi» (Франція) та «Sandoz» 

(Швейцарія) по 4 торгових найменування, «EuroLifecare» (Великобританія) та 

«Ranbaxy» (Індія) по 3 торгових назви. 

Група J01CR – амоксицилін та інгібітори фермента представлена 

переважно препаратами іноземного виробництва (80,63 % до 19,37 % 

відповідно). Препарати даної групи представлені всього трьома вітчизняними 

виробниками, а саме: «Борщагівський ХФЗ» – 3 торгових найменування, 

«Корпорація Артеріум» та ФК «Здоров'я» по 2 торгових найменування. 

Компаніями лідерами препаратів амоксициліну стали такі фірми як: 

Sandoz (Швейцарія) – 13 ЛЗ, Astellas Pharma Europe (Нідерланди) – 11, 

GlaxoSmithKline (Великобританія) – 9, Lab. Bago (Аргентина) та AlkemLab. 

(Індія) по 6 торгових найменування ЛЗ. Встановлено, що Швейцарія та Індія 

займають 32,4 % від загальної кількості країн виробників за цією групою. 

За результатами аналізу структури пропозицій за фірмами-виробниками 

можна зазначити, що на оптовому ринку препаратів антибактеріальної дії 

спостерігається домінування ЛЗ іноземного виробництва. 

Висновки. Таким чином, виходячи з результатів проведених досліджень, 

можна стверджувати, що в умовах фінансово-економічної кризи та низькій 

платоспроможності населення, зростає потреба у підвищенні 

конкурентоспроможності вітчизняного виробництва за групами препаратів 

антибактеріальної дії та впровадження соціального медичного страхування , що 

в свою чергу сприятиме зростанню доступності препаратів даного сегменту 

ринку. 
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